算数　確かめ問題【３年】
	年 　　　組
	


１　答えが８÷２の式でもとめられる問題を、下のアからエまでの中からすべてえらんで、その記号を書きましょう。
　　　ア　１ふくろ８こ入りのりんごを、２ふくろ買うと、りんごは、ぜんぶで何こになりますか。
　　　イ　８本のえんぴつを２本ずつ分けると、何人に分けられますか。
　　　ウ　チョコレートが８こありました。２こ食べると、のこりは何こでしょう。
　　　エ　８このあめを、２人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

２　おりがみが４０まいあります。８人に同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。
もとめる式と答えを書きましょう。


算数　確かめ問題【３年】＜解答例＞
	年 　　　組
	


１　答えが８÷２の式でもとめられる問題を、下のアからエまでの中からすべてえらんで、その記号を書きましょう。
　　　ア　１ふくろ８こ入りのりんごを、２ふくろ買うと、りんごは、ぜんぶで何こになりますか。

　　　イ　８本のえんぴつを２本ずつ分けると、何人に分けられますか。

　　　ウ　チョコレートが８こありました。２こ食べると、のこりは何こでしょう。

　　　エ　８このあめを、２人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。


２　おりがみが４０まいあります。８人に同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。

もとめる式と答えを書きましょう。


しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　まい





記ごう





記ごう





　イ、エ（順不同）





しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え





　　　４０÷８＝５（４０÷８のみでも可）　　　　　　　　５　まい








